ПОЛОЖЕНИЕ
о 8-м Открытом турнире по иаидо на кубок «Эйсинкай»
1. Цели и задачи
1.1
Содействие популяризации иаидо.
1.2
Повышение технического уровня занимающихся иаидо.

1.3
Приобретение участниками опыта участия в соревнованиях по иаидо.
1.4
Приобретение судьями опыта судейства соревнований по иаидо.

1.5
Совершенствование работы судейского аппарата и техперсонала.
2. Сроки и место проведения соревнований
Соревнования проводятся 9 января 2021 г. (суббота)
по адресу: Москва, Госпитальная набережная д.4/2, Спорткомплекс МГТУ им. Н.Э. Баумана, зал № 2 (зал баскетбола)
3. Руководство подготовкой и проведением соревнований

Подготовка и проведение соревнований возлагаются на Оргкомитет.
Председатель Оргкомитета:

Арефьев Андрей Александрович
тел. 8 (910) 402 7710
е-mail: andrei@eishinkai.ru
4. Правила соревнований, судейство и технический персонал
4.1
Судейство осуществляется в соответствии с «Правилами судейства соревнований по иаи-до», установленными Всеяпонской федерацией кендо.

4.2
Главный судья соревнований – Арефьев Андрей Александрович (рэнси 6-й дан иаидо).
4.3
Судейская коллегия формируется Оргкомитетом и Главным судьей соревнований на основе поданных лично заявок в день соревнований. Судьи на момент проведения соревнований должны иметь степень не ниже 4-го дана иаидо.
4.4
В проведении соревнований задействован следующий технический персонал (на каждой площадке): 

· Хронометрист ведет учет времени матча;

· Секретарь ведет запись результатов матчей, фиксирует количество флажков, отданных за каждого участника в матче, подводит итог соревнований;

· Распорядитель следит за готовностью участников выйти на площадку, обеспечивает оперативную ротацию участников, помогает секретарю в учете результатов соревнований.

5. Участники соревнований

5.1
К участию в соревнованиях на общих основаниях допускаются лица, практикующие иаидо Всеяпонской федерации кендо и имеющие на момент проведения соревнований степень не выше 3-го дана. При возможности обеспечения судейства судьями более высоких степеней решением Оргкомитета к участию также могут быть допущены участники, имеющие 4-й дан.
5.2
При большом количестве зарегистрированных участников решением Оргкомитета участие в турнире может быть ограничено степенью не ниже 1-го кю. В этом случае при проведении в рамках одного соревновательного дня других соревнований по иаидо к участию также допускаются призеры таких соревнований, имеющие степень ниже 1-го кю.

6. Снаряжение участников
8.1
Форма одежды участников должна представлять собой комплект из кэйкоги (иаидоги или кендоги) черного, синего или белого цвета, оби и хакамы соответствующего, либо черного цвета.

8.2
Участники обязаны иметь нафуду установленного образца с указанием фамилии и города и/или клуба. 

8.3
Участники обязаны использовать иайто (незаточенные мечи из мягкого сплава). Использование заточенных мечей не допускается.
По решению Оргкомитета к соревнованиям могут быть допущены участники с саяцуки бокуто (деревянными мечами с ножнами), имеющие степень ниже 3-го кю.
7. Схема соревнований

6.1
Соревнования проводятся в одной категории без разделения по степеням.

6.2
В случае, если заявленное количество участников соревнований не превышает 24 человек, проводится групповой отборочный турнир и финальная часть (по олимпийской системе до одного поражения). Участники распределяются по группам из 3-х человек согласно жеребьевке (п. 11). В случае необходимости, вызванной количеством участников, формируются группы из 2-х или 4-х человек.
6.3
Матчи в каждой группе проводятся в установленном организаторами порядке, обеспечивающем встречу каждого участника группы с каждый другим.

6.4
Из каждой группы в финальную часть соревнований выходят участники, занявшие первые 2 места. В этом случае места участников в таблице финальной части определяются занятым местом.
6.5
В случае, если количество участников соревнований превышает 24 человека, соревнования проводятся по олимпийской системе до одного поражения. В этом случае места участников в таблице соревнований определяются жеребьевкой (п. 11).
6.6
Порядок матчей по олимпийской системе определяется заранее установленной таблицей соревнований.
8. Содержание матча
7.1
Во время матча два участника обязаны выполнить 3 ката иаидо Всеяпонской федерации кендо, начальный и заключительный ритуал.
7.2
Ката, требуемые к исполнению, определяются Оргкомитетом и объявляются всем участникам перед началом соревнований.
7.3
Максимальное время матча – 4 минуты.

7.4
В четвертьфинальных, полуфинальных и финальном матчах участники обязаны выполнить 5 ката иаидо Всеяпонской федерации кендо, начальный и заключительный ритуал.

7.5
Ката, требуемые к исполнению в четвертьфинальных, полуфинальных и финальном матчах, определяются организаторами соревнований и объявляются всем участникам перед началом соревнований.

7.6
По решению организаторов соревнований 2 из 5 ката могут быть оставлены на выбор соревнующихся (обе ката должны выбираться либо из ката иаидо Всеяпонской федерации кендо, либо из практикуемого стиля корю). В этом случае 2 произвольные ката должны выполняться перед обязательными ката.

7.7
Максимальное время четвертьфинальных, полуфинальных и финального матча – 6 минут.

7.8
В случае необходимости, вызванной ограничениями времени, исполнение ритуала в матчах группового отборочного турнира проводится за площадкой и исключается из рассмотрения судьями при определении победителя.
9. Определение победителя
9.1
Победитель каждого матча определяется решением судей в соответствии с «Правилами судейства соревнований по иаи-до», установленными Всеяпонской федерацией кендо.
9.2
В случае проведения группового турнира места в группах определяются количеством побед. При равном количестве побед участников учитывается количество набранных флажков. В случае невозможности определения первого и/или второго места по количеству побед и флажков, проводятся дополнительные матчи.
9.3
Во время дополнительного матча участники обязаны выполнить 1 ката иаидо Всеяпонской федерации кендо, начальный и заключительный ритуал. Ката, требуемые к исполнению в дополнительных матчах, объявляются перед началом первого дополнительного матча. Время дополнительных матчей не ограничивается.
9.4
Участник, занявший первое место в турнире, объявляется «Победителем открытого турнира по иаидо на кубок Эйсинкай».

9.5
Участник, занявший второе место в турнире, объявляется «Серебряным призером открытого турнира по иаидо на кубок Эйсинкай».

9.6
Два участника, проигравших в полуфиналах, на равных объявляются «Бронзовыми призерами открытого турнира по иаидо на кубок Эйсинкай». В случае если число участников не превышает 10 человек, Оргкомитет имеет право не присуждать бронзовых призов.

9.7
Среди участников, не участвовавших в соревнованиях по иаидо до дня проведения турнира, один участник, показавший лучший результат, награждается призом «За замечательный прогресс».

10. Порядок и срок подачи заявок

10.1
Окончательная заявка подается в Оргкомитет до 5 января 2021 г. (включительно) по электронной почте на адрес andrei@eishinkai.ru либо лично до 8 января 2021 г. (включительно).
Заявка должна содержать следующие сведения:

Фамилия, имя, дата рождения, квалификация (кю/дан), клуб и город проживания участника.

11. Жеребьевка
11.1
Жеребьевка проводится 9 января 2021 г.

11.2
В соответствии с количеством заявленных участников соревнований Оргкомитет принимает решение о необходимости проведения группового отборочного турнира, после чего проводится жеребьевка.
11.3
По мере возможности в жеребьевке обеспечивается разведение участников соревнований из одного клуба по разным группам отборочного турнира и разным подгруппам таблицы соревнований по олимпийской системе.

11.4
Результаты жеребьевки публикуются в зале перед началом соревнований.
12. Награждение победителей и призеров

12.1
Абсолютный победитель открытого турнира по иаидо на кубок Эйсинкай награждается переходящим кубком, а также постоянной, остающейся у победителя версией кубка.
12.2
Другие призеры открытого турнира по иаидо на кубок Эйсинкай награждаются памятными дипломами.
Настоящее положение является официальным приглашением на соревнования.
